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Discurso proferido pelo

Deputado Geraldo Resende

(PMDB/MS) em Sessão no dia

21/05/2009.

UM ‘PACOTAÇO’ DE OBRAS PARA DOURADOS

Senhor presidente,

Senhoras e senhores deputados,

Hoje trago boas notícias para o Mato Grosso do

Sul e em especial para a minha Dourados. O governador

André Puccinelli está preparando, provavelmente para o mês

de junho, o lançamento de um “pacotaço” de obras, prevendo

investimentos em todas as regiões do Estado, em um valor

que fica entre R$ 700 milhões e R$ 1,2 bilhões. Esses

recursos, em parte serão oriundos dos cofres estaduais, de

recursos da União e de um empréstimo que está sendo

negociado junto ao banco mundial - Bird.

A cidade de Dourados, claro, está incluída neste

pacote de obras. Entre as ações que serão lançadas pelo

governador, deverão estar algumas que viabilizei por meio de

emendas parlamentares, mas que só se tornarão viáveis
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porque têm o com total apoio do Estado, tanto na elaboração

dos projetos, quanto no encaminhamento junto ao Governo

Federal, no processo licitatório e, além de tudo, na

contrapartida em recursos estaduais.

Além de diversos investimentos que seguramente

vão mudar o perfil urbano de Dourados, por serem

relacionadas a obras de pavimentação asfáltica - que

valorizam sobremaneira os imóveis, acabam com o barro e a

poeira, e, acima de tudo, contribuem para a melhoria das

condições de saúde - construção de praças e de outras

estruturas importantes, acredito que o projeto que não pode

ficar de fora, com certeza, é o contorno rodoviário Perimetral

Norte. Para tanto, além da solenidade de lançamento que

será feita em Campo Grande, estamos articulando com o

governador André para que ele também faça uma agenda em

Dourados

Acredito que a inclusão da Perimetral Norte no rol

de ações que o governador vai garantir para diversos

municípios, significará o cumprimento de um compromisso

que ele firmou conosco em novembro do ano passado,

durante reunião com a bancada, em Campo Grande, onde

reforcei, uma vez mais, a importância do apoio do Estado

para este projeto.
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Outra justificativa que já apresentei ao

governador e que reitero novamente é a de que, após o

lançamento oficial da Perimetral Norte, deverá ter início o

processo licitatório, que pode demorar em torno de três

meses. Ou seja, caso não haja nenhum entrave, ele estaria

finalizado apenas por volta do mês de outubro. Neste caso,

as obras teriam início em março de 2010, por causa do

período de chuvas no final do ano.

Na agenda que será construída para Dourados,

estou propondo que o governador inclua, além da Perimetral

Norte, a construção da sede própria do Estabelecimento

Penal Semi-Aberto, em uma área mais ampla e adequada; a

construção de um prédio, com a estrutura necessária, para o

Instituto Médico Legal (IML); e o início das obras da pista de

treinamento do DETRAN, entre outras.

A partir de investimentos oriundos de emendas

que apresentei no Orçamento da União, com a contrapartida

do Estado, estou pedindo que o governador inclua para

Dourados, no “pacotaço”, a construção das praças de lazer

do Jardim Canaã III, Izidro Pedroso e Praça Paraguaia; a

segunda etapa da Vila Olímpica Indígena; a primeira etapa

da Praça do Parque Ambiental do Córrego Rego D’água;

bem como novas frentes de asfalto e drenagem no Parque

das Nações II, Vila Erondina/Vila Bela, Parque dos
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Coqueiros, Distrito de Vila Vargas, Jardim Novo

Horizonte/Parque do Lago II e do acesso ao mosteiro da

Igreja Católica, bem como a construção da quadra

poliesportiva da Patrulha Mirim.

Com isso, Dourados vai se transformar num

canteiro de obras ainda maior do que já é atualmente, cujas

estruturas, depois de concluídas, vão alterar profundamente

o perfil urbanístico desta cidade que tanto amamos e para a

qual devotamos a marca do nosso trabalho.

Muito Obrigado.

GERALDO RESENDE

Deputado Federal PMDB/MS


